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加⻄市⽴中学校の統⼀制服に関する
制服メッセ来場者アンケート結果

加⻄市教育委員会学校再編室

本アンケートは、令和6年9月5⽇（⽊）〜9月7⽇（土）の期間中に開催
した制服メッセの来場者を対象としたアンケートです。

資料1

回答者数

回答者 人数

小学生 65

中学生 9

小学生保護者 90

中学生保護者 11

教職員 18

その他 28

合計 221
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※その他の⽅は、⾼校生や祖⺟等
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Q2 スラックス・スカートの柄
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対象

柄
小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者 教職員 その他 合計

無地 14 2 9 1 5 1 32
チェック柄 50 7 81 9 13 27 187
未記入 1 0 0 1 0 0 2
合計 65 9 90 11 18 28 221

スラックス
スカートの柄

Q2 スラックス・スカートの柄（個別）
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Q3 シャツのタイプ
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対象

タイプ
小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者 教職員 その他 合計

カッター 30 4 31 3 4 15 87
ポロ 33 5 55 8 14 13 128
未記入 2 0 4 0 0 0 6
合計 65 9 90 11 18 28 221

シャツの
タイプ

Q3 シャツのタイプ（個別）
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Q4 Q3で選択したシャツはどのようにすべきか
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対象

仕様
小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者 教職員 その他 合計

指定のもの 37 7 51 7 8 19 129
自由購入 27 2 36 4 10 9 88
未記入 1 0 3 0 0 0 4
合計 65 9 90 11 18 28 221

シャツを
どのように
すべきか

Q4 Q3で選択したシャツはどのようにすべきか（個別）
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Q5 ネクタイ・リボンの着用
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対象

用途
小学生 中学生 小学生

保護者
中学生
保護者 教職員 その他 合計

着用する 61 8 77 8 11 25 190
不要 3 0 11 3 7 3 27
未記入 1 1 2 0 0 0 4
合計 65 9 90 11 18 28 221

ネクタイ
リボンの着用

※ネクタイ・リボンは、性別に関係なく選択できます

Q5 ネクタイ・リボンの着用（個別）
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